

## AVANT-PROPOS

### ERRATA

---

- Page 39 — 10<sup>e</sup> ligne, au lieu de : poésies composées de 1890 à 1912, lisez : de 1880 à 1892.
- Page 104 — Supprimez le paragraphe qui commence ainsi : “ *En 1907, elle fut envoyée par le gouvernement de Québec à Fribourg* ”. Cet honneur a été accordé à Mlle Antoinette Gérin-Lajoie, la tante de Mlle Marie-Justine Lajoie, qui était alors au couvent.
- Page 105 — Supprimez les mots : “ *au Congrès de la Fédération féminine en mai 1907, sur l'enseignement ménager* ”. Cette conférence a été faite par Mlle Antoinette Gérin-Lajoie.
- Page 118 — Avant les mots “ *Récemment mariée* ” dans la note 3, au bas de la page, lisez : “ *Sœur de Anne-Marie Turcot, connue dans le monde des lettres, sous le pseudonyme de “Mireille”.* ”

*ger celles des nôtres qui ont des dispositions littéraires à imiter l'exemple de leurs devancières, et servir à*